



GAT 180

2-SPINDLES TENONING MACHINE
ZAPFENSCHNEIDMASCHINE MIT 2 SPINDELN
2-Х ШПИНДЕЛЬНЫЙ ШИПОРЕЗНЫЙ СТАНОК



p 157 Technical data		GAT 180
Technische Daten - Технические характеристики		
Saw unit / Sägeaggregat / Пильный узел		
Motor power Motorstärke Мощность мотора	KW (HP) KW (PS) (лс)	4 (3)
Ø Blade / Ø Sägeblatt / Ø Пила	mm/мм	400
Blade horizontal movement Horizontalverstellung des Sägeblatts Смещение пилы по горизонтали	mm мм	120
Max working height Max. Arbeitshöhe Максимальная рабочая высота	mm мм	105 (145)* (165)*
Tenoning sliding table / Zapfenschneidschlitten / Шипорезная каретка		
Stroke Lauf Ход	mm мм	1500
Dimensions Abmessungen Размеры	mm мм	500x900

Option *

Tenoning spindle Zapfenschneidspindel Шипорезный шпindel		
Ø Spindle / Ø Spindel / Ø Шпindel	mm/мм	40
Useful length Nutzlänge Полезная длина	mm мм	(220)* 170 (250)* (300)*
Spindle manual horizontal stroke Handhorizontallauf der Spindel Ход шпindеля по горизонтали (вручную)	mm мм	70
Spindle rotation speed Drehzahl der Spindel U/1' Скорость вращения шпindеля	rpm u/1' об/мин	3200
Spindle vertical stroke Vertikallauf der Spindel Вертикальный ход шпindеля	mm мм	90
Motor power Motorstärke Мощность мотора	mm мм	7,5 (5,5)
Ø Max tool to use Ø Max. Werkzeugabmessungen Ø Макс. диаметр инструмента	mm мм	320